

A PROJEKT MŰSZAKI-SZAKMAI TARTALMA ÉS EREDMÉNYEI

Támogatói okirat száma: **GINOP-1.2.3-8-3-4-16-2017-00909**

Kedvezményezett: **B & O Kereskedelmi, Szolgáltató és TANácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság**

Mérőföldkő sorszáma	Eredmény megnevezése	Eredmény leírása	Az eredmény nem számszerűsíthető, egyéb tulajdonsága
1	Megvalósul a pályázatba betervezett infrastruktúrális fejlesztés, valamint beszerzésre és beüzemelésre kerül a CNC megmunkáló gép. Ezen felül megvalósulnak a kötelező nyilvánossággal kapcsolatos elemek. A projekt fizikailag lezárul.	<p>Jelen beruházás célja egy új, 1.000 m² alapterületű, 2 szintes gyártócsarnok kialakítása a B&O Kft. telephelyén (2900 Komárom, Báthory u. 28., 1361/19 hrsz.), ami lehetőséget teremtene új gépek és új munkaerő elhelyezésére. A projekt része továbbá 1 db CNC megmunkáló gép beszerzése is, mely a meglévő gépállományt hatékonyan kiegészítve segítené a gyártási feladatok elvégzését, elsősorban az emberekkel együttműködni képes célgépek, az ún. kollaboratív robotcellák alkatrészeinek elkészítése terén.</p> <p>Jelenleg a társaság nem képes a vevői igényeket maradéktalanul kielégíteni a munkaerő-, hely- és géphiány miatt. A megrendelés-állomány ugrásszerű növekedése miatt vált szükségessé tehát a gyártócsarnok kialakítása és a CNC megmunkáló beszerzése, melynek köszönhetően jelentősen növekedne a vállalkozás kapacitása, ami a növekvő vevői igények kielégítése érdekében elengedhetetlen. A társaság további szándéka új nemzetközi piacokon történő megjelenés is. A kapacitásnövelésből adódó több termék eladása</p>	<p>A jelen projektnek köszönhetően a vállalkozás a piaci réseket célozza meg azáltal, hogy speciális vevői igényeket is képes lesz kielégíteni, a partnereinek versenyképes megoldásokat tud szállítani a fejlesztési és gyártás átfutási idő csökkentésével, jó ár-érték aránnyal és gyors kiszolgálással. A beruházás eredményeképpen az új gyártócsarnokban, a hatékonyabb technológia alkalmazásával lehetővé válik a kollaboratív robotcellák alkatrészeinek professzionális gyártása, melynek köszönhetően az erőforrás hatékonyság és ezáltal a versenyképesség is javul, a gyártás átfutási ideje is jelentősen rövidül.</p> <p>A beruházás megvalósításával, a korszerű infrastruktúrának és gépnek köszönhetően a robotcellák alkatrészeinek szélesebb spektrumát tudja nagy hatékonysággal gyártani a B&O Kft. Ezáltal az eddig gyártott termékekre ráépülő, összetettebb, magasabb feldolgozottsági szintű termékek gyártására is képes lesz és így a termelési értékláncban is előrelép a vállalkozás.</p>

Mérőföldkő sorszáma	Eredmény megnevezése	Eredmény leírása	Az eredmény nem számszerűsíthető, egyéb tulajdonsága
		pedig magasabb bevételt eredményez, valamint a dolgozói létszám is növekedni fog a projekt végére. Ennek megfelelően a projekt hatására a társaság várhatóan 10%-os árbevétel növekedést realizál 2019-ben az előző évhez képest, míg létszáma a 2016. év végéhez képest plusz 5 fővel bővül.	